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Problème n°1: La leçon de géométrie.          16 points
Demain, c’est la leçon de géométrie. Sagement, Aurélie, Baptiste, Célia, Daniel et Emeline préparent leurs trousses. Les trousses sont de couleurs  différentes et contiennent chacune trois instruments. 
Dans la trousse bleue, on trouve un compas, une règle et une équerre.
Dans la trousse rouge, on trouve un crayon, une règle et une équerre.
Dans la trousse verte, on trouve un crayon, une règle et une gomme.
Dans la trousse orange, on trouve un compas, une règle et une gomme.
Dans la trousse jaune, on trouve un compas, une gomme et une équerre.
Seuls Daniel, Aurélie et Célia pourront effacer. Aurélie, Baptiste et Emeline ont une équerre et seuls Aurélie, Baptiste et Célia pourront tracer des cercles.
Quelle est la couleur de la trousse de chacun des enfants ?
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Problème n°2: Chiffres cachés   13 Points:

Dans cette multiplication, des chiffres ont été remplacés par des lettres. Une lettre représente toujours le même chiffre. Trouvez le chiffre qui correspond à chaque lettre.
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Problème n°3: Le cube scié. 12 points


Un dé possède 6 faces, 8 sommets et 12 arêtes. Mathias a scié un coin de son dé. 

Combien l'objet obtenu compte-t-il de sommets, de faces, et d'arêtes ?

Problème n°4 : « Un défilé…. Cela se prépare »    14 points           
Mathieu a moins de 60 soldats.

· Quand il veut les ranger par 2, il en reste 1

· Quand il veut les ranger par 3, il en reste 1

· Quand il veut les ranger par 4, il en reste 1

· Quand il veut les ranger par 6, il en reste toujours 1

· Mais quand il essaie de les ranger par 7, alors il ne lui en reste aucun.

Combien de petits soldats a Mathieu ?

Problème n°5: Les trois maisons       20 points

Trois commerçants, un Suisse, un Italien et un Français, habitent dans ces trois maisons de la même rue qui sont de couleurs différentes. 
Le boucher habite dans la maison jaune qui est à côté de la rouge mais qui n'est pas à côté de la verte. 
L'épicier, qui n'est pas suisse, habite à côté du Français. 
L'Italien habite au numéro 21 et sa maison n'est pas jaune.
L’un des commerçants est pharmacien.


Quelle est la nationalité du pharmacien et de quelle couleur est sa maison ?

Problème n°6: Les empreintes. 15 points 

Associe à chaque solide son empreinte. Par exemple, l’empreinte du solide M est 9. Complète le tableau sur le bulletin-réponse. 

	M
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	9
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